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ATA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL
IFG – CÂMPUS LUZIÂNIA

Ata  da  Reunião  do  Conselho  Departamental  –
Departamento  de  Áreas  Acadêmicas  do  Instituto
Federal de Goiás – Câmpus Luziânia, realizada no dia
11 de junho de 2019, às 15h.

Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às dezessete horas, nas dependências
do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – Câmpus Luziânia, deu-se início
a  reunião  do  Conselho  Departamental  –  Departamento  de  Áreas  Acadêmicas,  presidida  pela
Coordenadora  dos  Cursos  Técnicos  Integrados  em Química,  professora  Rosmany  Aires  Cunha
Martins.  A  convocação  para  a  reunião  foi  feita  através  do  Memorando  nº
52/2019/IFG/DAA/CAMPUS LUZIÂNIA, encaminhado por e-mail institucional e afixado cópias
nos  murais  da  instituição,  com  a  seguinte  pauta:  Informes;  Apresentação  de  parecer  sobre
cadastramento  de  projeto  de  Extensão;  Análise  de  pedido  de  prorrogação  de  licença  para
qualificação; Análise de pedido de remoção por permuta de servidor docente. Havendo número
legal,  a  presidente deu boas-vindas a todos e  justificou a  ausência da Conselheira  Marizângela
Aparecida de Bortolo Pinto e do conselheiro Ernani Viana de Souza Júnior. Ato contínuo, submeteu
para apreciação e aprovação a ata da reunião do conselho departamental, realizada no dia cinco de
maio de 2019. O documento foi aprovado. Na sequência, perguntou se alguém gostaria de incluir
itens a pauta. Não havendo manifestações, deu continuidade à sessão com a análise do pedido de
prorrogação do afastamento para pós-graduação Strictu-Sensu do professor Cleyton Peixoto dos
Reis Júnior. Considerando que até o presente momento não foi apresentado o documento original
solicitado para compor o processo, os conselheiros decidiram por manter a deliberação anterior,
deferindo a solicitação, condicionada a apresentação do documento no formato original. Em análise
o pedido de remoção por permuta de servidor docente, Silvio Sandro Alves de Macedo, o mesmo
permanece  aguardando  a  apresentação  do histórico  funcional  do  professor  Douglas  Caixeta  de
Queiroz.  Com  a  palavra,  a  professora  Simone  apresentou  o  parecer  ao  projeto  de  ensino:
“Treinamento  Intensivo  de  Vôlei  de  Praia  para  os  Jogos  Nacionais  dos  Institutos  Federais”,
proposto pelo professor David Junger. A professora esclareceu que será preciso adequar os horários
e especificar como será realizado o deslocamento dos alunos já que os treinos ocorrerão fora do
Câmpus.  Também salientou que de acordo com a proposta esses treinos ocorreriam no período
vespertino em dias da semana nos quais os alunos dos primeiros e segundo anos possuem aulas
regulares,  sugerindo  uma  declaração  e  comprometimento  por  parte  do  proponente  de  que  a
participação dos discentes não acarretará prejuízos acadêmicos aos alunos.  O professor Ulisses
questionou  a  necessidade  da  declaração  de  comprometimento  do  proponente,  o  que  poderia
condicionar e limitar a atuação do docente. As professoras Giselle e Christiane questionaram se
poderiam haver atividades fora do Câmpus sobrepondo aos horários de aula. A professora Marise
lembrou que existem alunos retidos ou com horários livres e que envolvê-los no projeto é uma boa
opção. O Conselho aprovou o projeto, mas recomenda que o professor observe a concomitância da
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atividade  proposta  com  as  atividades  acadêmicas  regulares,  principalmente  em  relação  aos
primeiros e segundos anos do ensino médio, o que poderá acarretar prejuízos acadêmicos e que as
faltas nas aulas regulares não serão justificadas e tão pouco as atividades repostas, em razão do
projeto. Retomando a palavra, a professora Rosmany apresentou o parecer do projeto de ensino
“Iniciação Esportiva em Handebol”, também do professor David Junger. De acordo com o parecer o
projeto deverá ser reformulado, com especial atenção a sobreposição de dias e horários entre os dois
projetos do professor que serão realizados em diferentes ambientes. Com a palavra a professora
Marise apresentou o parecer do projeto do curso de extensão do professor Silvio Sandro Alves de
Macedo,  intitulado  “Programa  de  Aperfeiçoamento  para  Professores  de  Matemática  do  Ensino
Médio (PAPMEM)”. O parecer foi favorável mediante adequações e reformulações. O projeto foi
aprovado. O professor Dannilo pediu a palavra, justificando seu atraso e solicitando a inclusão na
pauta do processo de regularização da vida acadêmica da discente Joelma Alves Ferreira Barros,
do  curso  Técnico  Subsequente  em Edificações.  A discente  cumpriu  totalmente  a  carga  horária
obrigatória de disciplinas do curso e das atividades complementares, faltando apenas concluir carga
horária do estágio obrigatório.  Considerando que a aluna atende aos requisitos da Portaria nº
1670, de 11 de julho de 2018, o Conselho aprovou a solicitação. Em informes gerais, a professora
Rosmany relembrou que a eleição para chefia do Departamento de Áreas Acadêmicas que ocorrerá
amanhã no período vespertino e comunicou que conforme informativo do Sindicato Nacional dos
Servidores  Federais  da  Educação  Básica,  Profissional  e  Tecnológica  –  SINASEFE,  haverá  a
paralisação das atividades do Câmpus no dia quatorze de junho em adesão ao movimento nacional
de Greve Geral.  Não havendo mais nada a ser tratado, a presidente do Conselho Departamental,
professora Rosmany Aires Cunha Martins, agradeceu a presença de todos e  deu por encerrada a
reunião, da qual, para constar, eu, Melissa Simone Küster, Coordenadora do Apoio Administrativo
ao Departamento de Áreas Acadêmicas, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pela
presidente do Conselho e demais conselheiros presentes. Luziânia – Goiás, 11 de junho de 2019.
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